



SBI損保におけるSBIアクサ生命の保険商品取扱い開始のお知らせ

2009年6月1日 SBI損害保険株式会社 SBIアクサ生命保険株式会社

SBI損害保険株式会社(代表取締役社長:城戸博雅、以下「SBI損保」)は、関係当局からの認可取得に基づき、SBIアクサ生命保険株式会社(代表取締役社長:木村真輔、以下「SBIアクサ生命」)と生命保険募集代理店契約を締結し、本日6月1日よりSBIアクサ生命の保険商品の取扱いを開始いたします。

SBI損保とSBIアクサ生命は、同じSBIグループの保険会社であり、インターネットを活用した低コストオペレーションのビジネスモデルを通じて、価格訴求力のある保険商品を開発・ご提供させていただいております。

またインターネットの特長機能である「双方向性」「迅速性」を活かし、お客さまにとって利便性が高く、より分かりやすい安心なサービスの提供を目指した事業を展開しております。

このたびの業務提携を通じて、SBI損保は、自社の<u>Webサイト</u>で、お客さまにSBIアクサ生命の 業界最安水準の保険料の保険商品を紹介し、お客さまは同<u>Webサイト</u>からSBIアクサ生命の Webサイトにシームレスに遷移され、シンプルなお手続でご契約いただくことができます。

今後もSBI損保とSBIアクサ生命は、「顧客中心主義」の経営理念のもと、同じSBIグループの 保険会社としてグループシナジーを追求し、お客さまにとって最適なサービスを提供するべく、より 利便性の高い保険商品・サービスの創出に努めてまいります。

<取扱商品について>

引受保険会社	SBI アクサ生命保険株式会社
取扱商品①	「カチッと医療」(医療保険(定期型))
取扱商品②	「カチッと定期」(定期保険)
取扱商品③	「カチッと収入保障」(収入保障保険)
保険募集代理店	SBI 損害保険株式会社

以上

<本件に関するお問い合せ先>

■SBI損保 経営企画部 A&D推進室 TEL:03-6229-0060 ■SBIアクサ生命 営業企画部 TEL:03-6229-0522